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Коли Мадяр стане прем'єром
Угорщини: у Будапешті
визначилися з датою
16:15 17.04.2026 Пт

Епоха Орбана в Угорщині офіційно завершується

2 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Петер Мадяр, лідер партії "Тиса" (Getty Images)

Лідер партії "Тиса" і переможець парламентських виборів в
Угорщині Петер Мадяр офіційно стане прем'єр-міністром уже 9
травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на HVG.

Читайте також: Не допоміг ні Трамп, ні Путін. Як Орбан
програв вибори в Угорщині - репортаж з Будапешта

Як зазначає видання, представники партій "Тиса", "Фідес" і
"Нашої Батьківщини", які отримали місця в парламенті на
нещодавніх виборах, провели нараду з підготовки установчого
засідання Державних зборів.

Така нарада тривала півтори години і на ній обговорювали такі
питання:

підготовка до підтвердження мандатів і порядок підписання
присяжних документів,

підготовка установчого засідання,

визначення порядку розсадження,

підготовка до обрання посадових осіб,

формування системи комітетів парламенту,

питання, що стосуються зовнішньої політики і
дипломатичних органів.

Голова партії "Наша Батьківщина" Ласло Тороцкаї після
переговорів розповів, що зустріч відбулася в конструктивній
атмосфері, а Петер Мадяр був відкритий до їхніх пропозицій.
При цьому сторони домовилися, що установче засідання
парламенту відбудеться 9 травня, цього ж дня буде офіційно
призначено прем'єр-міністра.

Мадяр зазначив, що з 1990 року не було випадків обрання
прем'єр-міністра вже на установчому засіданні.

За його словами, тон п'ятничних переговорів уже відрізняється
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Угорщина  Віктор Орбан  Петер Мадяр

від передвиборчої риторики і висловив сподівання на подальшу
конструктивну роботу та реальні дискусії.

Перемога "Тиси" на виборах

Нагадаємо, 12 квітня в Угорщині відбулися парламентські
вибори. Опозиційна партія "Тиса" з розгромною перевагою
перемогла партію прем'єра Віктора Орбана "Фідес".

Зокрема, "Тиса" отримала 138 місць зі 199 у парламенті. Це
означає, що в неї є конституційна більшість.

При цьому лідер "Тиси" Петер Мадяр стане новим прем'єром.
Він змінить на цій посаді Орбана, який став главою угорського
уряду ще далекого 2010 року.

Детальніше про Мадяра - в матеріалі РБК-Україна.
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"Мені прилетіло в
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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